

特朗普真是“欠债王”?

财务不透明

为撰写这篇调查报告,《纽约时报》雇了一家房地产信息公司,搜集与特朗普有关的全美30多家办公楼和高尔夫球场等房地产的公开数据,结果得出了上述数字。

报道还指出,特朗普资产的相当大一部分都与其3个合伙人密切相连,有可能额外为他带来20亿美元(约133亿元人民币)的债务。

报道还说,由于房地产项目的复杂性,特朗普的商业活动“依然神秘”。造成数字不一致的原因也可能并非特朗普的错,而是美国联邦选举委员会的个人财务信息表并不适用于财务状况复杂的特朗普,且美国联邦法律只要求申报个人债务而非企业债务。

砸钱不够多

今年5月,职业生涯中曾四度破产的特朗普在接受媒体采访时自称“欠债王”,以炫耀他卓越的经商能力,并向民众描绘出一幅他运用商业头脑带领美国重返繁荣的前景。

特朗普还一直宣称自己坐拥百亿美元资产,不过美国主要商业杂志都将这一数字调低至不到50亿美元(约



特朗普在演讲。新华社

333亿元人民币)。尽管如此,与民主党总统候选人希拉里·克林顿相比,特朗普“烧钱”能力显然不够。

英国广播公司21日报道说,特朗普竞选团队上个月的花销翻了一番,达1850万美元(1.23亿元人民币),依然远远落后于竞争对手希拉里的3800万美

元。开自己的财税情况。今年5月,他曾向联邦选举委员会递交个人财务信息表,但这份表格只提供资产、债务和收入情况的预估数字。

《纽约时报》认为,更令人担忧的是,由于特朗普财务状况复杂、不透明,很难判断一旦他当选美国总统,其财税政策以及人事任命等会如何影响其家族净资产。

广告,迄今为止砸钱6000多万美元(约4亿元人民币)。相比之下,特朗普上周才开始这样做,首批广告花费500万美元(3325.8万元人民币)。

而在筹款方面,7月份特朗普“吸金”3700万美元(2.46亿元人民币),也逊色于希拉里的5200万美元(3.46亿元人民币)。

赶超仍有戏?

19日路透社和益普索咨询公司公布最新联合民调结果,希拉里以42%的支持率领先特朗普8个百分点。另有约23%的选民选择不支持任何一方。

美国新闻网站“因奎西特尔”分析说,尽管选情持续落后对特朗普不利,不过6月的类似民调中,特朗普都是以两位数落后于希拉里的,而且最近一贯“大嘴”的他开始出现收敛迹象,甚至罕见地就此前发表的不当言论致歉。

“因奎西特尔”认为,特朗普的道歉影响几何目前尚未可知。但对美国公众而言,深受“邮件门”丑闻影响的希拉里也绝非完美总统候选人。两人很明显都面临民众的信任危机。

与此同时,虽然自由党的加里·约翰逊和绿党的吉尔·斯坦不太可能赢得大选,但他们会分流部分选票,从而会影响特朗普和希拉里的选情。

目前距离11月初的大选已不足3个月,但两人的支持率可能还会出现震荡。报道认为,如果特朗普能“少一点人身攻击,多关注实际问题”,未来几周有可能将两人差距缩小。

据新华社

空调专列,宁波出发!

仅1999元,飞扬旅游携千名老人圆梦南中国

金秋,“喜来乐号”带您畅游广深珠港澳桂林韶山七城

秋天到,稻谷香,金秋硕果收获忙,金秋10月更是出游的好时节。这个秋天“飞扬旅游”联合“喜来乐号”空调旅游专列,带您踏上幸福旅程,专为老年朋友定制的“香港、澳门、广州、深圳、珠海、桂林、韶山五城”空调旅游专列10月出发。

“喜来乐号”空调专列是向铁路部门订,专用于旅游的火车。火车安全舒适,沿途停靠我们游览的城市,全程不用换乘,省心省力。有空调配置的专列更是体现了“喜来乐号”的人性化。800多人的车厢为空调能独立运行,冷气与风同时,车内空调降温,车厢内空气清新,让您旅途舒适,每节车厢内配有饮水机,保障您的饮水,让您的旅途更加舒适。

香港是动感之都,世界购物天堂;澳门是东方的威尼斯,在我们的老年朋友心里,对祖国的这两大繁华都市既向往又心生担忧,近年来受一些不良商家旅游团规定的旅游从业者的恶劣影响,已出现诸多乱象。各种低价购物团,让您去港澳旅游的老年朋友们所畏惧,望而止步。为此,“喜来乐号”专列专门承担当地合格的旅行社合作,在行程中上下功夫,在保障当地旅行社和当地导游的前提下,制定合理价格,舒适安全,服务周到,让您放心的旅游旅程。“拒绝低价低劣,享受去实惠”是我们的宗旨。我们承诺“不牺牲旅游者的利益去降低价格,无底线制造恶性竞争”。我们也将为旅游者提供旅游团不要以价格衡量,品质才是您平安安去,开开心心的保障。



感 贴心的导游领队,热情贴心的服务;



温 老年朋友们百年难得同车,相聚同游,同游同乐,最美不过夕阳红。



精 “喜来乐号”特有的专车棋牌娱乐人,各方老人,齐聚专列,一块高低,领证书和奖金回家。



愿 在专列上度过的生日聚会,愉快而有意义,还会收到神秘生日礼物哦!



热 “喜来乐号”免费赠送扑克、象棋,早上解闷,下午拍照,首下美好回忆。

专列特色

- 1、宁波家门山出发;
- 2、飞扬老年团领队全程陪同;
- 3、此行专为老年人量身定制,安全合理;
- 4、医护人员随行服务,可随时应对旅途中!中的突发状况;
- 5、旅行车强制,只要身体健康即可报名,老年人不另补差价,75岁以上家属陪同;

本趟专列计划10月15日左右出发,游览香港、澳门、广州、深圳、珠海、桂林、深圳、珠海、桂林、韶山、韶山等七城,专列每旬价格:空调上铺:1999元/人,中铺2199元/人,下铺2499元/人;空调软卧:3099元/人。

(旅游团位有限,请抓紧时间报名)。

优惠空前

8月30日之前报名立减200元/人,并享有四大赠送: 1、价值488元的“喜来乐号”秋被一床 2、旅游双肩包+帽子 3、集体照一张 4、价值120元的夜游维多利亚港。 铺位有限,优惠名额有限,先到先得。

浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司

报名电话: 27666666

报名地址: 宁波市海曙区大沙泥街88号 富茂大厦裙楼8-9层



贴 各种提示语音提醒,请您注意: 上车时工作人员进出,下车时工作人员,协助过安检等等,“喜来乐号”的贴心服务无处不在。